 УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ)

в Гвардейском районе Калининградской области (межрайонное)

КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

_______________________________________________________

П Р О Т О К О Л 

заседания комиссии 

«_16__» сентября  2013г.






Гвардейск,










ул.Калининградская, 10 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение представления начальника Управления ПФР в Гвардейском районе по результатам проверки Прокуратуры Гвардейского района от 19.08.2013 года № 86-1/497-2013 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» и заявлений   работников  УПФР в Гвардейском районе в связи с проведенной проверкой  Прокуратурой  Гвардейского района о соблюдении законодательства о противодействии коррупции, в соответствии с которыми работники Управления ПФР, включенных в Перечень, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее сведения о доходах)   и выявленных фактов предоставления работниками УПФР неполных сведений о своих доходах и  в отношении своих супругов, несовершеннолетних детей.

Присутствовали:

Председатель  комиссии 


С. зам. начальника УПФР- начальник 







ОН и ПП;

Заместитель председателя комиссии
Д. ведущий специалист - эксперт 





(по кадрам);

Секретарь комиссии


Ш.- специалист-эксперт ФЭГ;

Члены комиссии











С., ведущий специалист-эксперт 








(юрисконсульт);







Л..-начальник отдела ПУ, АСВ, ВС и 







ВЗ;







А. директор МБОУ СОШ № 1 








г.Гвардейска МО «Гвардейский район» 







Калининградской области;







Д.- директор МБОУ СОШ № 2 








г.Гвардейска МО «Гвардейский район» 







Калининградской области;

1. 1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

  В. - начальник отдела  

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013г. № 125п, В. предоставила неполные сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга В.. В сведениях о доходах В. не были предоставлены сведения о з/плате супруга по организации ООО «Совдизайн-Бетон» в период с 01.06.2012г. по 30.09.2012г. и не указан автомобиль марки Москвич 2140, свидетельство о регистрации ГЛ724782. В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов поступило:

1. Объяснение В.от 16.08.2013г.  «О том, что неполные сведения на супруга В. были допущены неумышленно» .

2.Копия карточки учета транспортных средств МО МВД РФ «Гвардейский»   на В. на автомобиль марки Москвич 2140.

3. Сведения о доходах на супруга (уточненная);

4.Информация (копия) из индивидуального лицевого счета застрахованного лица;

5.Копия справки 2-НДФЛ за 2012 года от 10.06.2013 года по ООО «Строитель».

6.Копия свидетельства о заключении брака от 01.09.2006 года.

1.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

В. -

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной неумышленно, не были  предоставлены   сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера моего супруга В., сведения о заработной плате по организации ООО «Совдизайн-Бетон» в период с 01.06.2012г. по 30.09.2012г. не были предоставлены потому, что в этой организации он з/п не получал и в ведомостях не расписывался, в связи с чем мы считали что дохода нет, сумма дохода составила 15 тысяч рублей, поэтому получились расхождения по данным налоговой инспекции за 2012 год  по сумме дохода 181859 рублей и сумме отраженной  в справке о доходе  в размере 166859 рублей на 15 000 рублей.

Автомобиль марки Москвич 2140, свидетельство о регистрации ГЛ724782 не был указан, т.к документы на него отсутствуют и все действия с автомобилем Москвич 2140 были произведены до нашего совместного проживания. Брак с В. зарегистрирован 01 сентября 2006 года  в Отделе ЗАГС администрации МО «Полесский городской округ» Калининградской области.  Супруг считал, что машину передал другому лицу, за весь прошедший период транспортный налог на этот автомобиль не начислялся и   не уплачивался, в соответствии с ежегодными распечатками на тр. налог  из ИФНС, из чего следует, что автомобиль Москвич 2140 на учете не состоял. Предоставлены уточненные сведения от 16.08.2013 года в кадровую службу Управления.

 В качестве подтверждений своих слов  прилагаю:

· Сведения о доходах на супруга (уточненная)-2экз.;

· Объяснительная записка-1шт.;

· Информация (копия) из индивидуального лицевого счета застрахованного лица-1шт.;

· Копия карточки учета транспортных средств МО МВД РФ «Гвардейский»   на В. на автомобиль марки Москвич 2140- 1шт.;

· Копия справки 2-НДФЛ за 2012 года от 10.06.2013 года по ООО «Строитель»;

· Копия свидетельства о заключении брака от 01.09.2006г. 


На основании вышеизложенного достоверными и полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга В. прошу считать уточненные сведения указанные в уточняющей справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 16.08.2013г..    

1.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1. В. сдала неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга В.на 18.07.2013 года.

2. В. приняты все необходимые меры для представления достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга В., в установленные законом сроки в течении 3 месяцев после окончания срока, указанного в пп. б пункта 2 Правил представления гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством РФ и работниками замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в случае если гражданин или работник обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие — либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения, т.е до 1 октября 2013 года. 

3. Комиссия в действиях В. не выявила конфликта  между интересами В. и интересами Управления ПФР в Гвардейском районе и наличие  коррупционных правонарушений.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Уточненные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга В. сданы в установленный законом трехмесячный срок  в полном объеме. 

2. Отсутствует личная заинтересованность и коррупционная составляющая. 

3. С учетом рассмотренных документов и незначительно выявленных нарушений комиссия считает, что  признаков дисциплинарного проступка в действиях В. нет.

количество голосов «за»: 7  

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: не имеется 

Способ голосования: открытое голосование (личное) 

С решением ознакомлена:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

2. 1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

  Л.- начальник отдела 

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, Л.  предоставила неполные сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  на своего супруга Л. В сведениях о доходах Л.  на супруга не были предоставлены полные сведения о его з/плате за 2012 год  и не указан автомобиль марки Москвич 2140, свидетельство о регистрации ГП 12449. В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов поступило:

1. Объяснение Л. от 16.08.20113г.  «О том, что неполные сведения на супруга Л. были допущены неумышленно» .

2. Копия карточки учета транспортных средств МО МВД РФ «Гвардейский»   на Л.  на автомобиль марки Москвич (АЗЛК) 2140.

3. Сведения о доходах на супруга (уточненная);

4.Информация (копия) из индивидуального лицевого счета застрахованного лица;

5.Копия справки 2-НДФЛ  за 2012 год № 134 от 28.05.2013г. Филиал «Калининградский» ОАО «Славянка».  

2.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

Л.

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной неумышленно, были  представлены неполные  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера моего супруга Л.,  в з/пл супруга за 2012 год были указаны неполные сведения о его заработке, т.к он работает в двух организациях. На момент представления справки о доходах была предоставлена только по ОАО «Славянка», по в/ч сведения о з/пл были не предоставлены (запрос был сделан в бухгалтерию МО). На основании чего сведения о з/пл были предоставлены  из индивидуального лицевого счета Л. и при подсчете дохода допустила арифметическую ошибку, что привело к занижению дохода на 13636 руб. 47 коп..По автомобилю марки Москвич 2140 разъясняет, что автомобиль из-за  выхода из строя и невозможности восстановления был утилизирован супругом самостоятельно в 1997 году. О том, что автомобиль не снят с учета в МРЭО он не сообщил. На учете в ИФНС как транспортное средство он не состоял и налоги не начислялись.   В кадровую службу Управления  предоставлены уточненные сведения от 16.08.2013г.  

 В качестве подтверждений своих слов  прилагаю:

· Сведения о доходах на супруга (уточненная)-2экз.;

· Объяснительная записка-1шт.;

· Информация (копия) из индивидуального лицевого счета застрахованного лица-1шт.;

· Копия карточки учета транспортных средств МО МВД РФ «Гвардейский»   на Л.  на автомобиль марки Москвич (АЗЛК) 2140-1шт.;

· Копия справки 2-НДФЛ  за 2012 год № 134 от 28.05.2013г. Филиал «Калининградский» ОАО «Славянка». 


На основании вышеизложенного достоверными и полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Л. прошу считать уточненные сведения указанные в уточняющей справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 16.08.2013г..    

2.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1. Л. сдала неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Л. на 18.07.2013 года.

2. Л. приняты все необходимые меры для представления  полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Л., в установленные законом сроки в течении 3 месяцев после окончания срока, указанного в пп. б пункта 2 Правил представления гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством РФ и работниками замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в случае если гражданин или работник обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие — либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения, т.е до 1 октября 2013 года. 

3. Комиссия в действиях Л. не выявила конфликта  между интересами Л. и интересами Управления ПФР в Гвардейском районе и наличие  коррупционных правонарушений.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Уточненные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга Л. сданы в установленный законом трехмесячный срок  в полном объеме. 

2.Отсутствует личная заинтересованность и коррупционная составляющая. 

3. С учетом рассмотренных документов и незначительно выявленных нарушений комиссия считает, что  признаков дисциплинарного проступка в действиях Л. нет.

количество голосов «за»: 6

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: 1

С решением ознакомлена:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

3. 1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

  П. - главный специалист -эксперт  

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, П. предоставила неполные сведения о  доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  на своего супруга П. В сведениях о доходах не было указана сумма дохода в размере 50т.р  полученная от продажи земельного участка для ведения садоводства и огородничества площадью 600 кв.м №39-39-04/234/2012-120. В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов поступило:

1. Объяснение П.от 16.08.20113г.  «О том, что неполные сведения на супруга П. были допущены неумышленно» .

2.Копия свидетельства о государственной собственности регистрации права на земельный участок для ведения садоводства и огородничества 39-АБ № 074823 от 18.07.2012г.

3. Сведения о доходах на супруга (уточненная);

4.. Копия договора  купли -продажи земельного участка от 05.09.2012г.;

3.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

П. -

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной неумышленно, были  представлены неполные  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера моего супруга П.. Сведения о доходе супруга были указаны  П.  неточно , т.к  земельный участок  для ведения садоводства и огородничества площадью 600 кв.м №39-39-04/234/2012-120 был оформлен в собственность 18.07.2012 года и супруг не предоставил документы об оформлении и продажи данного земельного участка, т.к документы находились у посредника и он ими не располагал, считая , что земля взята и оформлена в течении 3 месяцев, о чем П. супруг  не сообщил. В кадровую службу Управления  предоставлены уточненные сведения от 16.08.2013г.  В качестве подтверждений своих слов  прилагаю:

· Сведения о доходах на супруга (уточненная)-2экз.;

· Объяснительная записка-1шт.;

· Копия свидетельства о государственной собственности регистрации права на земельный участок для ведения садоводства и огородничества 39-АБ № 074823 от 18.07.2012г.-1шт.;

· Копия договора купли -продажи земельного участка от 05.09.2012г.;

На основании вышеизложенного достоверными и полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга П. прошу считать уточненные сведения указанные в уточняющей справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 16.08.2013г..    

3.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1. П. сдала неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга П. на 18.07.2013 года.

2. П. приняты все необходимые меры для представления достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга П., в установленные законом сроки в течении 3 месяцев после окончания срока, указанного в пп. б пункта 2 Правил представления гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством РФ и работниками замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в случае если гражданин или работник обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие — либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения, т.е до 1 октября 2013 года. 

3. Комиссия в действиях П. не выявила конфликта  между интересами П. и интересами Управления ПФР в Гвардейском районе и наличие  коррупционных правонарушений.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Уточненные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга П. сданы в установленный законом трехмесячный срок  в полном объеме. 

2.Отсутствует личная заинтересованность и коррупционная составляющая. 

3. С учетом рассмотренных документов и незначительно выявленных нарушений комиссия считает, что  признаков дисциплинарного проступка в действиях П. нет.

количество голосов «за»: 7

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: не имеется 

С решением ознакомлена:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

4. 1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

К.  - главный специалист -эксперт 

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, К. предоставила неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на своего супруга К.. В сведениях о доходах супруга за 2012 год указаны расхождения по данным налоговой инспекции и отраженные в сданной  справке сумме  дохода. Так же не указаны транспортные средства по мотоциклу ЯВА-350, свидетельство о регистрации 39 ТТ109787 и транспортное средство на автомобиль марки «Форд Гранада» свидетельство о регистрации ГН № 191847. В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов поступило:

1. Объяснение К. от 10.09.2013г.  «О том, что неполные сведения на супруга К. были допущены неумышленно» .

2. Копия карточки учета транспортных средств МО МВД РФ «Гвардейский»   на К.   на мотоцикл ЯВА -350;

  3. Сведения о доходах на супруга (уточненная);

4. Копия информации из индивидуального лицевого счета застрахованного лица;

5. Справка ОГИБДД МО МВД России «Багратионовский» от 10.09.2013г. по автомобилю Форд Гранада снятого с учета 13.09.2007 года.

6. Справка 2-НДФЛ от 02.09.2013 года за 2012 год по ООО «Малиновка».

7. Справка 2-НДФЛ от 02.09.2013 года за 2012 год по ООО «Малиновское». 

4.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

К. -

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной неумышленно, были  представлены неполные  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера моего супруга К., Сведения о доходах супруга К.  за 2012 год были указаны неточно, со слов бухгалтерии супруга. По транспортным средствам: по автомобилю Форд Гранада разъясняет, что он снят с учета в связи с утилизацией 13.09.2007 года; по мотоциклу  марки «Ява  350», он находится в нерабочем состоянии из -за отсутствия зап.частей и невозможности его восстановления, транспортный налог на него не начисляется и не уплачивается и то,что мотоцикл не был снят с учета супруг К. не сообщил.  Предоставлены уточненные сведения от 10.09.2013 года в кадровую службу Управления. В качестве подтверждений своих слов  прилагаю:

· Сведения о доходах на супруга (уточненная)-2экз.;

· Объяснительная записка-1шт.;

· (Копия) Карточка учета транспортных средств МО МВД РФ «Гвардейский»   на К.   на мотоцикл ЯВА -350-1шт.;

· Информация (копия) из индивидуального лицевого счета застрахованного лица- 1шт.;

· Справка ОГИБДД МО МВД России «Багратионовский» от 10.09.2013г. по автомобилю Форд Гранада снятого с учета 13.09.2007 года-1шт..

· Справка 2-НДФЛ от 02.09.2013 года за 2012 год по ООО «Малиновка»-1шт.

· Справка 2-НДФЛ от 02.09.2013 года за 2012 год по ООО «Малиновское»-1шт.


На основании вышеизложенного достоверными и полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга К. прошу считать уточненные сведения указанные в уточняющей справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 10.09.2013г..    

4.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1. К.  сдала неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга К. на 18.07.2013 года.

2. К. приняты все необходимые меры для представления достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга К., в установленные законом сроки в течении 3 месяцев после окончания срока, указанного в пп. б пункта 2 Правил представления гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством РФ и работниками замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в случае если гражданин или работник обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие — либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения, т.е до 1 октября 2013 года. 

3. Комиссия в действиях К. не выявила конфликта  между интересами К. и интересами Управления ПФР в Гвардейском районе и наличие  коррупционных правонарушений.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Уточненные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга К. сданы в установленный законом трехмесячный срок  в полном объеме. 

2. Отсутствует личная заинтересованность и коррупционная составляющая. 

3. С учетом рассмотренных документов и незначительно выявленных нарушений комиссия считает, что  признаков дисциплинарного проступка в действиях К. нет.

количество голосов «за»: 7

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: не имеется 

С решением ознакомлена:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

5. 1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

  Ш.   - главный специалист-эксперт 

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, Ш. предоставила неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведения о доходах,   на своего супруга Ш.. В сведениях об имуществе  за 2012 год не был указан земельный участок для обслуживания жилого дома площадью 1923 кв.м   в пос. Зеленое, ул. Садовая 6, гос.рег. 39-39-04/424/209-038 ( по данным Прокуратуры 1926 кв.м.) и незавершенный строительством жилой дом по адресу: г.Полесск, ул. Заводская, д.47, гос.рег. № 39-39-04/302/2010/-346.   В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов поступило:

1. Объяснение Ш. от 16.08.2013г.  «О том, что неполные сведения на супруга Ш. были допущены неумышленно» .

2.Копия свидетельства о государственной регистрации права  на незавершенный строительством жилой дом  от 28.09.2010г.  39-АА № 871207;

3. Сведения о доходах на супруга (уточненная);

4.Копия свидетельства о государственной регистрации права  на земельный участок для обслуживания жилого дома  от 27.01.2010г.  39-АА № 784372;

5.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

Ш. -

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной неумышленно, были  представлены неполные  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера моего супруга Ш. В сведениях об имуществе  за 2012 год не был указан земельный участок для обслуживания жилого дома площадью 1923 кв.м   в пос. Зеленое, ул. Садовая 6, гос.рег. 39-39-04/424/209-038 ( по данным Прокуратуры 1926 кв.м., по предоставленным документам участок составляет 1923 кв.м) и незавершенный строительством жилой дом по адресу: г.Полесск, ул. Заводская, д.47, гос.рег. № 39-39-04/302/2010/-346. Указанные сведения на супруга за 2012 год  были предоставлены неточно, т.к оформлением документов занимается супруг и Ш. было неизвестно, что эти виды имущества уже оформлены в собственность. В кадровую службу Управления  предоставлены уточненные сведения от 16.08.2013г.  В качестве подтверждений своих слов  прилагаю:

· Сведения о доходах на супруга (уточненная)-2экз.;

· Объяснительная записка-1шт.;

· Копия свидетельства о государственной регистрации права  на незавершенный строительством жилой дом  от 28.09.2010г.  39-АА № 871207.-1шт.;

· Копия свидетельства о государственной регистрации права  на земельный участок для обслуживания жилого жома  от 27.01.2010г.  39-АА № 784372-1 шт.;


На основании вышеизложенного достоверными и полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Ш. прошу считать уточненные сведения указанные в уточняющей справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 16.08.2013г..    

5.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1.Ш. сдала неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Ш. на 18.07.2013 года.

2. Ш. приняты все необходимые меры для представления достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Ш., в установленные законом сроки в течении 3 месяцев после окончания срока, указанного в пп. б пункта 2 Правил представления гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством РФ и работниками замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в случае если гражданин или работник обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие — либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения, т.е до 1 октября 2013 года. 

1. Комиссия в действиях Ш. не выявила конфликта между интересами Ш. и интересами Управления ПФР в Гвардейском районе и наличие  коррупционных правонарушений.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Уточненные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга Ш. сданы в установленный законом трехмесячный срок  в полном объеме. 

2.Отсутствует личная заинтересованность и коррупционная составляющая. 

1. 3. С учетом рассмотренных документов и незначительно выявленных нарушений комиссия считает, что  признаков дисциплинарного проступка в действиях Ш. нет.

количество голосов «за»: 7

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: не имеется 

С решением ознакомлена:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

6. 1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

Н.— заместитель начальника   

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, Н.предоставила неполные сведения   о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  на своего супруга Н.. В сведениях о доходах супруга за 2012 год указаны расхождения по данным налоговой инспекции и отраженные в сданной  справке сумме  дохода. В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов поступило:

1. Объяснение Н.. от 23.08.20113г.  «О том, что неполные сведения на супруга Н. были допущены неумышленно» .

2.Копия налоговой  декларации за 2012 год на Н..

3. Сведения о доходах на супруга (уточненная);

6.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

Н. -

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной неумышленно, были  представлены неполные  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера моего супруга Н., в сведениях по доходам за 2012 год на супруга Н. допустила ошибку вместо 96949 рублей была указана сумма 180000 рублей, т.к в момент заполнения справки все документы, подтверждающие официальный доход  супруга находились у бухгалтера, который был в отъезде, поэтому сумму дохода предоставила со слов мужа. В кадровую службу Управления предоставлены уточненные сведения от 23.08.2013г.  

 В качестве подтверждений своих слов  прилагаю:

· Сведения о доходах на супруга (уточненная)-2экз.;

· Объяснительная записка-1шт.;

· Копия налоговой декларации за 2012 год на Н.;-1шт.;


На основании вышеизложенного достоверными и полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Н.  прошу считать уточненные сведения указанные в уточняющей справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 23.08.2013г..    

6.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1.Н. сдала неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Н. на 18.07.2013 года.

2. Н. приняты все необходимые меры для представления достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Н., в установленные законом сроки в течении 3 месяцев после окончания срока, указанного в пп. б пункта 2 Правил представления гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством РФ и работниками замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в случае если гражданин или работник обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие — либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения, т.е до 1 октября 2013 года. 

3.Комиссия в действиях Н. не выявила конфликта  между интересами Н. и интересами Управления ПФР в Гвардейском районе и наличие  коррупционных правонарушений.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Уточненные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга Н. сданы в установленный законом трехмесячный срок  в полном объеме. 

2. Отсутствует личная заинтересованность и коррупционная составляющая. 

3. С учетом рассмотренных документов и незначительно выявленных нарушений комиссия считает, что  признаков дисциплинарного проступка в действиях Н. нет.

количество голосов «за»: 7

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: не имеется 

С решением ознакомлена:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

7. 1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

 С.— заместитель начальника   Управления -начальник ОН и ПП 

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, С. представила  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  на своего супруга С.. В справке о доходах супруга С. за 2012 год, указан доход сведения о котором отсутствуют в налоговой инспекции.    В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов поступило:

1. Объяснение С. от 23.08.20113г.  «О том, что сведения о доходе супруга  по основному месту работы указаны по фактически полученной сумме и что супруг осуществляет трудовую деятельность в качестве старшего помощника капитана на судах, принадлежащих литовско-эстонской фирме, подтвердить документально доход С.  невозможно » .

7.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

С.-

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной были  представлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера моего супруга С. по фактически полученной сумме дохода за 2012 год. Супруг С. осуществляет трудовую деятельность в качестве старшего помощника капитана на судах, принадлежащих литовско-эстонской фирме, подтвердить документально доход С.

На основании вышеизложенного  полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга С.  прошу считать  сведения указанные раннее в  справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 18.07.2013г..    

7.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1. Сведения о доходах на супруга С. не скрыты, сданы в добровольном порядке и указаны по фактически полученной сумме дохода за 2012 год.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. С.  предоставлены  полные  и  достоверные сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга С. 

количество голосов «за»: 6

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: 1 

С решением ознакомлена:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

8. 1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

С. ведущий специалист-эксперт 

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, С.  представил сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера . По данным Прокуратуры Гвардейского района сведения о доходах за 2012 год в налоговой инспекции отсутствуют. В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов передано:

1. Объяснение С. от 16.09.20113г.  «О том, что сведения о доходе за 2012 год представлены на основании справки о заработной плате по форме 2-НДФЛ и расхождений между сведениями представленными в Комиссию и сведениями содержащимися в справке не имеется. Сведения являются полными и достоверными » .

2. Копия справки 2-НДФЛ за 2012 год от 22.08.2013 года по УПФР в Гвардейском районе.

8.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

С.-

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной были  представлены полные и достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  по фактически полученной сумме дохода за 2012 год на основании справки о заработной плате по форме 2-НДФЛ.

В качестве подтверждений своих слов  прилагаю:

1.Копия справки 2-НДФЛ за 2012 год от 22.08.2013 года по УПФР в Гвардейском районе - 1 шт..


На основании вышеизложенного  полными и достоверными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  прошу считать  сведения указанные раннее в  справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 18.07.2013г..    

8.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1. С. представил полные и достоверные сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Сведения о доходах С., предоставлены полные и достоверные за 2012 год. 

количество голосов «за»: 6

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: 1 

С решением ознакомлен:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

9. 1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

на Ч. — заместитель начальника отдела 

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, Ч. предоставила  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  на своего супруга К. и сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  на свою несовершеннолетнюю дочь  Ч.. В справке о доходе несовершеннолетней дочери не отражены сведения о доходе за 2012 год в сумме 768 руб.05 коп.,  в сведениях о доходах супруга за 2012 год указаны расхождения по данным налоговой инспекции и отраженные в сданной  справке сумме  дохода. В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов передано:

1. Объяснение Ч..от 23.08.20113г.  «О том, что неполные сведения на несовершеннолетнюю дочь Ч. были допущены неумышленно» .

2. Объяснение Ч. от 23.08.20113г.  «О том, что представила достоверные и полные сведения о доходах за супруга Коволенко А.П., в соответствии со справкой 2-НДФЛ за 2012 год». 

3. Сведения о доходах на несовершеннолетнюю дочь  (уточненная);

4.Копия справки 2-НДФЛ за 2012 год на Ч.. от МБОУ СОШ г.Правдинска ;

6.Копия справки 2-НДФЛ за 2012 год на К. от МУП Правдинский водоканал ;

9.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

Ч. -

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной неумышленно, были  представлены неполные  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера моей  несовершеннолетней дочери Ч., т.к дочь не довела до Ч., факт оплаты  в сумме 768 руб.05 коп. за выполненную ей работу в школе. Сведения по доходам супруга за 2012 год  были  представлены полные и достоверные  по фактически полученной сумме дохода за 2012 год, на основании справки о заработной плате по форме 2-НДФЛ в сумме 183348 руб.. (По данным налоговой инспекции в представлении Прокуратуры доход составил 178601 рубль 90коп.).

На основании вышеизложенного достоверными и полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей несовершеннолетней дочери Ч. прошу считать уточненные сведения указанные в уточняющей справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 23.08.2013г..  и  прошу считать  сведения о доходах за 2012 год  указанные на моего супруга К. раннее  в  справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 18.07.2013г.. полными и достоверными.  

В качестве подтверждений своих слов  прилагаю:

· Объяснение Ч.от 23.08.20113г.  «О том, что неполные сведения на несовершеннолетнюю дочь Ч. были допущены неумышленно» -1 шт..

· Объяснение Ч. от 23.08.20113г.  «О том, что представила достоверные и полные сведения о доходах за супруга К., в соответствии со справкой 2-НДФЛ за 2012 год»1-шт.. 

·  Сведения о доходах на несовершеннолетнюю дочь  (уточненная)-2 шт.;

· Копия справки 2-НДФЛ за 2012 год на Ч. от МБОУ СОШ г.Правдинска -1 шт.;

· Копия справки 2-НДФЛ за 2012 год на К. от МУП Правдинский водоканал1-шт. ;

9.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1. Ч. сдала неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера свою несовершеннолетнюю дочь Ч. на 18.07.2013 года.

2. Ч. приняты все необходимые меры для представления  полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей несовершеннолетней дочери Ч., в установленные законом сроки в течении 3 месяцев после окончания срока, указанного в пп. б пункта 2 Правил представления гражданами, претендующими на замещение должностей в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Правительством РФ и работниками замещающими должности в этих организациях, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в случае если гражданин или работник обнаружили, что в представленных ими сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены или не полностью отражены какие — либо сведения либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения, т.е до 1 октября 2013 года. 

3. Ч. представила достоверные и полные   сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год на своего супруга К.

4.Комиссия в действиях Ч. не выявила конфликта  между интересами Ч. и интересами Управления ПФР в Гвардейском районе и наличие  коррупционных правонарушений.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Уточненные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на несовершеннолетнюю дочь Ч.. сданы в установленный законом трехмесячный срок  в полном объеме. 

2. Отсутствует личная заинтересованность и коррупционная составляющая. 

3. С учетом рассмотренных документов и незначительно выявленных нарушений комиссия считает, что  признаков дисциплинарного проступка в действиях Ч. нет.

количество голосов «за»: 7

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: не имеется 

С решением ознакомлена:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

10.1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

Ш.—руководитель группы выплаты пенсий 

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, Ш. предоставила  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  на своего супруга Ш.. В сведениях о доходах супруга за 2012 год указаны расхождения по данным налоговой инспекции и отраженные в сданной  справке сумме  дохода. В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов передано:

1. Объяснение Ш. от 04.09.20113г.  «О том, что представила достоверные и полные сведения о доходах за супруга Ш., в соответствии со справкой 2-НДФЛ за 2012 год». 

2. Копия справки 2-НДФЛ за 2012 год на Ш.  от ООО «ВЛД-Транс» ;

10.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

Ш.-

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной были  представлены полные и достоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на моего супруга Ш. по фактически полученной сумме дохода  в размере 84000 рублей за 2012 год на основании справки о заработной плате по форме 2-НДФЛ (По данным налоговой инспекции в представлении прокуратуры доход за 2012 год составил 23673 рубля 49 коп.).

На основании вышеизложенного достоверными и полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Ш.,  прошу считать  сведения о доходах указанные на моего супруга Ш. раннее  в  справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 18.07.2013г.. полными и достоверными.  

В качестве подтверждений своих слов  прилагаю:

1. Объяснение Ш.от 04.09.2013г.  «О том, что представила достоверные и полные сведения о доходах за супруга Ш., в соответствии со справкой 2-НДФЛ за 2012 год»-1шт.. 

2.Копия справки 2-НДФЛ за 2012 год на Ш. от ООО «ВЛД-Транс»-1шт. ;

10.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1. Ш. представила достоверные и полные   сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год на своего супруга Ш.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Сведения о доходах на супруга Ш., предоставлены полные и достоверные за 2012 год. 

количество голосов «за»: 7

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: не имеется 

С решением ознакомлена:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

11.1. Предъявляемые к работнику претензии и материалы:

Е. — заместитель начальника   (декретный отпуск)

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" работник, чья должность включена в перечень должностей в ПФР и его территориальных органах, при поступлении на которые граждане и занимающие эти должности работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением Правления ПФР от 04.06.2013 г. № 125п, Е. представила  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  на своего супруга Е.  В справке о доходах супруга  Е. за 2012 год, указала доход сведения о котором отсутствуют в налоговой инспекции. В комиссию УПФР в Гвардейском районе  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов поступило:

1. Объяснение Е. от 23.08.20113г.  «О том, что сведения о доходе супруга  по основному месту работы указаны по фактически полученной сумме и что супруг осуществляет трудовую деятельность в качестве моториста на судах, принадлежащих норвежской фирме, подтвердить документально доход Е. невозможно » .

11.2. Содержание пояснений работника по существу предъявляемых претензий:

Е.-

Сообщаю, что при исполнении статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» мной были  представлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера моего супруга Е. по фактически полученной сумме дохода за 2012 год. Супруг Е. осуществляет трудовую деятельность в качестве моториста на судах, принадлежащих норвежской фирме, подтвердить документально доход Е.  невозможно.


На основании вышеизложенного  полными сведениями о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Е.  прошу считать  сведения указанные раннее в  справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера от 18.07.2013г..    

11.3. В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИЯ УСТАНОВИЛА:

1. Сведения о доходах на супруга Е. не скрыты, сданы в добровольном порядке и указаны по фактически полученной сумме дохода за 2012 год.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

2. Е. предоставлены  полные  и  достоверные сведения  о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга Е.

количество голосов «за»: 7

количество голосов «против»: не имеется 

количество голосов воздержавшихся: не имеется 

С решением ознакомлена:

«___»_________________2013г.__________________(____________________)

Подписи:

Председатель комиссии


____________ С.

Заместитель председателя комиссии
____________ Д.

Секретарь комиссии



____________ Ш.

Члены комиссии



____________ Д.







____________ А.







____________ С.







_____________Л.

Отпечатано в 1-ом экземпляре: 

копия – начальнику УПФР в Гвардейском районе;

копия – работнику, в отношении которого вынесено решение;

оригинал – в личное дело работника, в отношении которого вынесено решение.

